

## 诏安

[首页](#)[大事纪要](#)[党史人物](#)[史事纵横](#)[文献资料](#)[红色资源](#)[成果展示](#)

当前位置: 首页 &gt; 区县 &gt; 诏安 &gt; 党史人物 &gt; 正文

诏安

林 林 (1910—2011.8)

[焦点图](#)[单位概况](#)[大事纪要](#)[党史人物](#)[史事纵横](#)[文献资料](#)[红色资源](#)[成果展示](#)

林林，原名林仰山，诏安县桥东人。1929年就读于北平中国大学，毕业后赴日本东京早稻田大学经济系留学，后转学文学，参加左联东京分盟，在日本刊物《诗精神》发表了反映苏区时期红军题材的诗歌《盐》。1936年回上海参加《救亡日报》工作，1938年加入中国共产党。1941年被廖承志派往菲律宾，主持地下报刊《华侨导报》工作，他撰写社论、诗歌和其他文章，宣传抗日救国，宣传中国文化，增强了菲律宾的人民和华侨抗战必胜的信心。1947年回到香港，担任《工商报》编辑及南方学院教师。

建国后，历任中共华南分局宣传处副处长、华南文联秘书长、广东省文化局副局长、驻印度使馆文化参赞、对外文化联络委员会亚非司司长、中国人民对外友好协会副会长，兼任中日友好协会副会长、日本文学研究会会长、中国书法家协会副主席、中国诗词学会副会长、郭沫若研究会副会长、中国作家协会理事等职，还当选为全国政协五、六、七届委员。任对外文化联络委员会亚非司司长和对外友协副会长期间，先后访问了亚洲、非洲、欧洲的国家20多个，也先后15次造访日本参加多项文化活动，为中国对外特别是对日本的文化交流和友好往来，作了很大的贡献。

林林是著名的国家对外友好的文化使者，既是革命者，又是诗人、书法家，撰写出版和翻译出版的诗集、散文集达十多部。晚年致力于研究、倡导和实践“汉俳”的写作，创办书法报刊，多次举办书展、书赛，为传统书法遗产的发掘研究、加强与国外的文化交流，作了不可磨灭的贡献。

林林注重乡情，热爱家乡，他为家乡题匾、题签，数不胜数，漳州市千米书画长卷卷首“盛世漳州”，就是他书题的。

友情链接: [新闻资讯](#)[党史党建](#)[史志省情](#)版权所有：中共福建省委党史研究室、各设区市、平潭综合实验区党史部门，技术支持：[东南网](#)。

联系电话：87874966 邮箱：zgfjlsw@126.com

